

■军事酷图

丛林中，出没

4月中旬，太行深处，北京军区某机步团所属侦察分队战术对抗演练，在丛林中展开。接近实战的训练模式，提升了部队的战斗力。（据新华网）



隐蔽瞄准，蓄势待发。

陌生环境，协同搜索。



韩国空军接收一批新的配套装备

更凶悍：“攻击鹰”配上了“狙击手”

□据 新华网

据美国合众国际社报道，洛克希德·马丁公司已于近日向韩国空军交付了一批“狙击手”吊舱，用于装备F-15K“攻击鹰”战斗机。洛·马公司固定翼战机项目负责人马克·纳祖恩称，向韩国空军提供的“狙击手”吊舱，将提升韩国空军F-15K机群的目标瞄准和非常规的情报收集、侦察能力。

韩国有群“攻击鹰”

2002年，韩国政府宣布，美国波音公司的F-15K“攻击鹰”战胜法国的“阵风”、欧洲的“台风”和俄罗斯的苏-35，赢得了韩国空军“21世纪主战飞机”F-X计划的合同。随后，韩国耗资42.28亿美元购买了40架F-15K，其中40亿美元用于购买飞机及机载设备，1.1亿美元用于购买配套的88台通用电气F110-GE-129发动机，其余是人员培训、保障设备和配套武器的费用。

从2005年起，波音公司以每

月生产1架的速度向韩国交付F-15K，并于2008年末交付完毕。在领略到F-15K的先进性能后，韩国又增加了第二批21架的采购计划，最终将于2012年交付完毕。

F-15K“攻击鹰”战斗机全长19.45米、翼展13.05米、全高5.65米、最大载弹量10吨以上，无空中加油的作战半径远1800公里，按照韩国空军的说法，其作战半径不仅能完全覆盖朝鲜半岛，甚至连远东大多数重要城市都在其攻击范围之内。F-15K战斗机设计有15个挂点，既可装备多型空对空导弹，又可挂装“斯拉姆”空对地导弹、“联合直接攻击弹药”等精确制导武器。有了这群飞得远、打得狠的“攻击鹰”，韩国空军底气显然会更足。

“狙击手”让鹰眼更准

向韩国空军交付F-15K战斗机的同时，美国公司一直在为其提供配套装备，“狙击手”吊舱就是其中一种十分重要的配套装

备。合众国际社的报道称，“狙击手”吊舱能在很远的距离上识别目标，还可通过数据链为地面部队实时传输高分辨率的战场图像，以便于尽快确定攻击目标。另外“狙击手”集成了第三代前视红外成像仪、CCD电视摄像机、激光点跟踪器和激光标示器等先进装备，可配合僚机共同对地目标发动精确打击。

在美国空军中，不仅F-16、F-15、A-10这样的战斗机和攻击机装备有该型吊舱，就连B-52

和B-1战略轰炸机也可用“狙击手”指引目标，足见其通用性和可靠性。

“天安舰”事件后，韩美多次举行联合军事演习，其中就有F-15K的身影。韩国军方甚至一度扬言，如爆发冲突，不排除派战斗机打击朝军火炮阵地的可能。韩国军方之所以敢于高调叫板，依仗的就是F-15K一类战斗机的精确打击能力。不过，面对朝军数万门火炮，F-15K的威慑能力毕竟有限，即使装备“狙击手”吊舱，也无法兼顾太多的坚固工事和地堡。



■前沿观察

俄罗斯增加海军预算

2020年前将增加100艘军舰和潜艇

□据 人民网

据俄罗斯媒体近日报道，俄罗斯国防部第一副部长弗拉基米尔·波波夫基不久前曾表示，2020年之前俄罗斯军事主管机构会为海军增加100艘水面舰艇和潜艇，包括20艘常规潜艇、8艘核潜艇、35艘轻护舰、15艘护卫舰等。另外俄罗斯还将从法国购买“西北风”两栖舰。

2006年~2015年俄罗斯国家武器计划拨款数目为50亿卢布（约1.8亿美元）。计划为海军购买24艘不同型号的水面舰艇、7艘“北风”级核潜艇（955型）、6艘常规潜艇。实际上目前海军只接收了2艘水面舰艇、1艘战略核潜艇（“尤里·多尔戈鲁基”号，还没进入海军编队）和1艘常规潜艇。

意大利拟削减海外驻军

□据 新华网

意大利国防部长伊尼阿齐奥·拉鲁萨20日说，为配合预算紧缩方案，意大利打算削减在阿富汗、黎巴嫩驻军，全部撤出驻科索沃军队。

“在科索沃……我们驻有600名士兵，但我们倾向于将人数减至零，”拉鲁萨说，“我们必须加速结束这一行动。”

另外，意大利在黎巴嫩驻军将削减大约1800名“过多”人员，至1000人；意大利在阿富汗驻军预计将从2012年开始削减。

意大利国防部数据显示，意大利眼下在海外驻军大约7300人。

日本自卫队员可进澳军训练？

澳总理表示对此想法持开放态度

□据 新华网

据法新社4月23日报道，澳大利亚总理吉拉德4月23日在日本进行访问时表示，她允许日本自卫队员进入澳大利亚国防部队进行训练，这将会是第二次世界大战结束后66年来日本首次和外国部队一起训练。

吉拉德当天在日本对《澳大利亚周末》报称，针对有关让日本自卫队员获得更有作战准备的澳大利亚部队的训练经验的提议，她表示对此想法持开放态度。

报道称，因为二战后日本的军事用途被限制在自卫和维和行动上，所以日本政府渴望拥有澳大利亚军队在东帝汶、伊拉克和阿富汗战场上获得的战斗经验。

对两国军队合作一事，吉拉德说：“目前，我们拥有很好的联系和伙伴关系，因此我们考虑在此基础上建立双边未来的国防合作关系。”